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Έργα ανακατασκευής και ανάπλασης οδικού
δικτύου στον Άγιο Κωνσταντίνο και τα Καμένα
Βούρλα

2024/03/14 21:14 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Στις ενέργειες του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, ώστε να προχωρήσουν οι
διαδικασίες υλοποίησης για την ανακατασκευή της παραλιακής οδού του Αγίου
Κωνσταντίνου και την κατασκευή ισόπεδου κυκλικού κόμβου στην ανατολική είσοδο
των Καμένων Βούρλων, αναφέρθηκε ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστος
Σταϊκούρας, κατά την τελετή υπογραφής σύμβασης του έργου, σήμερα, στον Άγιο
Κωνσταντίνο Φθιώτιδας.

«Για να φτάσουμε ως εδώ, απαιτήθηκε πολλή και σκληρή δουλειά. Χρειάστηκε να
ολοκληρωθούν αρκετά βήματα», είπε ο κ. Σταϊκούρας και πρόσθεσε:  «Ο
προϋπολογισμός του συνολικού έργου ανέρχεται στα 15,6 εκατ. ευρώ και καλύπτεται
από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών».

Ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών τόνισε: «Αυτό το έργο έρχεται να
συμπληρώσει σειρά παρεμβάσεων που υλοποιήθηκαν και υλοποιούνται τα τελευταία
χρόνια στον Δήμο Καμένων Βούρλων όπως:

Η αναβάθμιση του λιμένα του Αγίου Κωνσταντίνου, η 24ωρη λειτουργία του Κέντρου
Υγείας Καμένων Βούρλων και η αξιοποίηση των ιαματικών πηγών Λουτρών Καμένων
Βούρλων και Κονιαβίτη.  Οι υποδομές, σε συνδυασμό με τις επενδύσεις αναμένεται να
αλλάξουν τον αναπτυξιακό και τουριστικό χάρτη της περιοχής».

«Η Φθιώτιδα μπορεί να είναι αισιόδοξη. Πρόκειται για ένα πάρα πολύ σημαντικό
έργο», ανέφερε απ’ την πλευρά του ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών,
αρμόδιος για τις Υποδομές, Νίκος Ταχιάος και εξέφρασε την ανάγκη «να προχωράνε
έργα όπως το συγκεκριμένο, που αποδεικνύουν ότι το κράτος φροντίζει για την
καθημερινότητα του πολίτη».

Όπως επεσήμανε ο κ. Ταχιάος: «Η υλοποίηση αυτού του έργου πρόκειται για έναν
άθλο, ο οποίος πρέπει να πιστωθεί στον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών» και
πρόσθεσε ότι «σε αυτή την  Κυβέρνηση η θεσμική τάξη είναι μία πραγματικότητα από
όλους όσοι συμμετέχουν στη σύνθεσή της».



Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της τοποθέτησης του Υπουργού Υποδομών και 
Μεταφορών Χρήστου Σταϊκούρα: 

Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκομαι μαζί σας, για την υπογραφή της σύμβασης του έργου
της ανακατασκευής της παραλιακής οδού του Αγ. Κωνσταντίνου και της κατασκευής
ισόπεδου κυκλικού κόμβου στην ανατολική είσοδο των Καμένων Βούρλων.

Ο προϋπολογισμός του συνολικού έργου ανέρχεται στα 15,6 εκατ. ευρώ, και
καλύπτεται από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Υποδομών και
Μεταφορών.

Για να φτάσουμε ως εδώ, απαιτήθηκε πολύ και σκληρή δουλειά.

Χρειάστηκε να υλοποιηθούν αρκετά βήματα.

Και φυσικά, αρκεί να υπενθυμίσω ότι ο αρχικός προϋπολογισμός του έργου για την
παραλιακή οδό του Αγίου Κωνσταντίνου ήταν 8,6 εκατ. ευρώ, η σύμβαση – του 2016 –
ήταν περίπου 3,9 εκατ. ευρώ, και οι εκτελεσθείσες εργασίες ανήλθαν μόλις στα
475.000 ευρώ.

Οφείλαμε, συνεπώς, να πιάσουμε το νήμα από την αρχή.

Και αυτό πράξαμε!

Το 2020, κατόπιν πρωτοβουλίας μας, συντονίστηκαν οι ενέργειες μεταξύ των
εμπλεκόμενων υπηρεσιών και Υπουργείων, προκειμένου να ολοκληρωθεί η
διαδικασία επανακαθορισμού των ορίων του αιγιαλού, ώστε να καταστεί
ευχερής η πορεία των έργων ανακατασκευής.

Η απόφαση για τον επανακαθορισμό των οριογραμμών αιγιαλού – παραλίας και τον
καθορισμό παλαιού αιγιαλού, δημοσιεύθηκε τον Σεπτέμβριο του 2020.

Τον Αύγουστο του 2023, έγινε έλεγχος και επικαιροποίηση των μελετών της
παραλιακής οδού του Αγ. Κωνσταντίνου και του κόμβου των Καμένων Βούρλων.
Τον Σεπτέμβριο του 2023, εξασφαλίστηκε ο απαιτούμενος προϋπολογισμός του
έργου, η ΣΑΕ και ο σχετικός ενάριθμος.
Τέλος Οκτωβρίου του 2023, υπήρξε θετική απάντηση στην υποβολή φακέλου για
περιβαλλοντική απαλλαγή στην ανακατασκευή ισόπεδου κυκλικού κόμβου στα
Καμένα Βούρλα.
Στις αρχές Νοεμβρίου του 2023, εγκρίθηκαν τα τεύχη δημοπράτησης, και λίγες
ημέρες αργότερα, στις 10 Νοεμβρίου 2023, δημοσιεύθηκε η προκήρυξη στην
Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Το 2ο δεκαπενθήμερο Δεκεμβρίου του 2023, έγινε η αποσφράγιση των
προσφορών του δημόσιου διαγωνισμού και η ανακήρυξη προσωρινού αναδόχου.



Την 30η Ιανουαρίου 2024, κατακυρώθηκε το αποτέλεσμα του διαγωνισμού.
Την 2α Φεβρουαρίου 2024, εστάλη το σχέδιο σύμβασης και τα απαραίτητα
δικαιολογητικά για προσυμβατικό έλεγχο στο Ελεγκτικό Συνέδριο.
Στις 15 Φεβρουαρίου 2024, υπήρξε η Πράξη του Ελεγκτικού Συνεδρίου ότι δεν
κωλύεται η υπογραφή της σύμβασης.
Στις 16 Φεβρουαρίου 2024, έγινε η πρόσκληση υποβολής Υπεύθυνης Δήλωσης
περί μη οψιγενών μεταβολών στον Προσωρινό Ανάδοχο, και την 1η Μαρτίου
2024, έγινε η πρόσκληση για την υπογραφή της σύμβασης και την κατάθεση της
εγγυητικής επιστολής.

Και σήμερα, είμαστε στην ευχάριστη θέση να υπογράφεται η σύμβαση του έργου.

Οι εργασίες θα ξεκινήσουν σε 30 ημέρες από σήμερα.

Και το έργο θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί σε 24 μήνες, τον Μάρτιο του 2026.

Αυτό το έργο έρχεται να συμπληρώσει σειρά παρεμβάσεων που υλοποιήθηκαν και
υλοποιούνται τα τελευταία χρόνια στο Δήμο Καμένων Βούρλων.

Παρεμβάσεις που περιλαμβάνουν:

Την αναβάθμιση των λιμένων Αγίου Κωνσταντίνου και Καμένων Βούρλων.
Το έργο Δικτύου Αποχέτευσης και Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Αγίου
Κωνσταντίνου.
Την 24ωρη λειτουργία του Κέντρου Υγείας Καμένων Βούρλων.
Το νέο Κεντρικό Αγωγό Αποχέτευσης Καμένων Βούρλων.
Την καταβολή – μετά από πολλά χρόνια – των αποζημιώσεων στους δικαιούχους
συμπολίτες μας για εκτάσεις που έχουν απαλλοτριωθεί στο τμήμα Παράκαμψης
Καμένων Βούρλων – Αγίου Κωνσταντίνου, ύψους σχεδόν 52 εκατ. ευρώ.
Τις πρόσθετες χρηματοδοτήσεις σε δημοτικά διαμερίσματα, ύψους 1,3 εκατ.
ευρώ.
Την αξιοποίηση των ιαματικών πηγών Λουτρών Καμένων Βούρλων και Κονιαβίτη.

Υπενθυμίζω την ανακήρυξη προτιμητέου επενδυτή για την αξιοποίηση του ακινήτου
«Ιαματική Πηγή & Κάμπινγκ Κονιαβίτη», μετά από τον διεθνή πλειοδοτικό διαγωνισμό
που προηγήθηκε.

Αυτές οι επενδύσεις, μαζί με τις υποδομές που κατασκευάζουμε, αναμένεται να
αλλάξουν τον αναπτυξιακό και τουριστικό χάρτη του Δήμου Καμένων Βούρλων.

Σας καλώ όλους να ενώσουμε τις δυνάμεις μας, με θεσμική τάξη, με πολιτική
βούληση, όραμα, σχέδιο και πίστη στις δυνάμεις μας, τις δυνατότητες και τις
προοπτικές της περιοχής.



Αν έτσι δράσουμε, τότε η περιοχή θα προχωρήσει με καλούς ρυθμούς στη βιώσιμη
ανάπτυξη, την απασχόληση και την κοινωνική ευημερία και συνοχή.


